
Multiplication et Division (B)Calculez chaque produit ou quotient.15 ÷ 3 = 3 × 13 = 21 ÷ 3 = 48 ÷ 8 =9 × 6 = 1 × 15 = 120 ÷ 15 = 15 × 1 =130 ÷ 13 = 77 ÷ 7 = 24 ÷ 12 = 15 × 10 =7 × 9 = 11 × 10 = 4 × 11 = 5 × 8 =72 ÷ 8 = 15 × 1 = 8 ÷ 2 = 91 ÷ 13 =11 × 2 = 8 × 7 = 70 ÷ 7 = 144 ÷ 12 =16 ÷ 8 = 40 ÷ 10 = 45 ÷ 3 = 15 ÷ 15 =2 × 3 = 84 ÷ 14 = 9 × 2 = 1 × 12 =1 × 7 = 7 × 1 = 84 ÷ 7 = 66 ÷ 11 =2 × 9 = 13 × 2 = 90 ÷ 6 = 4 ÷ 4 =120 ÷ 12 = 130 ÷ 10 = 12 × 1 = 110 ÷ 10 =84 ÷ 12 = 32 ÷ 4 = 10 × 2 = 15 ÷ 15 =90 ÷ 6 = 14 × 14 = 156 ÷ 12 = 20 ÷ 10 =77 ÷ 11 = 11 × 6 = 195 ÷ 15 = 3 × 11 =2 ÷ 2 = 30 ÷ 6 = 30 ÷ 2 = 4 × 13 =60 ÷ 15 = 60 ÷ 6 = 28 ÷ 7 = 44 ÷ 11 =16 ÷ 8 = 15 × 6 = 8 × 14 = 7 × 13 =1 × 12 = 16 ÷ 8 = 22 ÷ 11 = 4 × 11 =12 × 12 = 1 × 14 = 14 × 11 = 8 × 5 =6 × 14 = 14 × 11 = 11 ÷ 11 = 112 ÷ 14 =3 × 8 = 14 × 10 = 12 × 14 = 15 × 8 =15 ÷ 5 = 195 ÷ 13 = 1 × 2 = 143 ÷ 13 =11 × 4 = 84 ÷ 6 = 9 × 2 = 13 × 11 =5 ÷ 1 = 15 ÷ 5 = 2 × 1 = 14 × 15 =24 ÷ 3 = 104 ÷ 13 = 6 × 5 = 14 × 4 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (B) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.15 ÷ 3 = 5 3 × 13 = 39 21 ÷ 3 = 7 48 ÷ 8 = 69 × 6 = 54 1 × 15 = 15 120 ÷ 15 = 8 15 × 1 = 15130 ÷ 13 = 10 77 ÷ 7 = 11 24 ÷ 12 = 2 15 × 10 = 1507 × 9 = 63 11 × 10 = 110 4 × 11 = 44 5 × 8 = 4072 ÷ 8 = 9 15 × 1 = 15 8 ÷ 2 = 4 91 ÷ 13 = 711 × 2 = 22 8 × 7 = 56 70 ÷ 7 = 10 144 ÷ 12 = 1216 ÷ 8 = 2 40 ÷ 10 = 4 45 ÷ 3 = 15 15 ÷ 15 = 12 × 3 = 6 84 ÷ 14 = 6 9 × 2 = 18 1 × 12 = 121 × 7 = 7 7 × 1 = 7 84 ÷ 7 = 12 66 ÷ 11 = 62 × 9 = 18 13 × 2 = 26 90 ÷ 6 = 15 4 ÷ 4 = 1120 ÷ 12 = 10 130 ÷ 10 = 13 12 × 1 = 12 110 ÷ 10 = 1184 ÷ 12 = 7 32 ÷ 4 = 8 10 × 2 = 20 15 ÷ 15 = 190 ÷ 6 = 15 14 × 14 = 196 156 ÷ 12 = 13 20 ÷ 10 = 277 ÷ 11 = 7 11 × 6 = 66 195 ÷ 15 = 13 3 × 11 = 332 ÷ 2 = 1 30 ÷ 6 = 5 30 ÷ 2 = 15 4 × 13 = 5260 ÷ 15 = 4 60 ÷ 6 = 10 28 ÷ 7 = 4 44 ÷ 11 = 416 ÷ 8 = 2 15 × 6 = 90 8 × 14 = 112 7 × 13 = 911 × 12 = 12 16 ÷ 8 = 2 22 ÷ 11 = 2 4 × 11 = 4412 × 12 = 144 1 × 14 = 14 14 × 11 = 154 8 × 5 = 406 × 14 = 84 14 × 11 = 154 11 ÷ 11 = 1 112 ÷ 14 = 83 × 8 = 24 14 × 10 = 140 12 × 14 = 168 15 × 8 = 12015 ÷ 5 = 3 195 ÷ 13 = 15 1 × 2 = 2 143 ÷ 13 = 1111 × 4 = 44 84 ÷ 6 = 14 9 × 2 = 18 13 × 11 = 1435 ÷ 1 = 5 15 ÷ 5 = 3 2 × 1 = 2 14 × 15 = 21024 ÷ 3 = 8 104 ÷ 13 = 8 6 × 5 = 30 14 × 4 = 56Mathslibres.com


